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Кон курс ис пол ни те лей про во дит ся в 5 дней. Всего за яв ле но 80 вы ступ ле -
ний  — по од но му от каж дой стра ны, участ ву ю щей в кон кур се. Ис пол ни тель из
Ки тай ской рес пуб ли ки участ ву ет в кон кур се. В пер вый день за пла ни ро ва но 8 вы -
ступ ле ний, осталь ные рас пре де ле ны по ров ну между остав ши ми ся днями. По ря -
док вы ступ ле ний опре де ля ет ся же ребьёвкой. Ка ко ва ве ро ят ность, что вы ступ ле -
ние ис пол ни те ля из Ки тай ской Рес пуб ли ки со сто ит ся в тре тий день?
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